

Відгук

про освітньо-професійну програму «Українська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійну програму «Українська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література підготували висококваліфіковані працівники філологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, усі вони відомі своїми працями науковці. Це відчувається на всіх рівнях цієї програми, що спрямована на підготовку сучасних фахівців із філології. Я є випускницею цієї програми, тепер продовжую навчання в аспірантурі, бачу і розумію всі позитиви цієї освітньої програми.

Перш за все, поділюся враженнями від того, де мої однокурсники влаштувалися на роботу, вони працюють у різних сферах: науковій (дехто продовжив навчання на аспірантурі), літературно-видавничій (редактори в українських видавництвах), освітній галузях (багато з моїх однокурсниць та однокурсників є вчителями у школах різних областей України); на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти; у друкованих та електронних засобах масової інформації, PR-технологіях, інтернет-маркетингу; у різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо; у різних галузях господарства, де потрібні послуги зі створення, аналізу, оцінювання текстів. Впевнена, що після закінчення освітньо-професійної програми «Українська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література є ще більші перспективи для тих, які завершать навчання за цією програмою.

Я ознайомилася з оновленим варіантом програми, виявляється, що курс теорії літератури читатиметься англійською мовою, вважаю, що це дуже добрий крок до формування практичних навичок використання англійської, наші випускники таким способом стають ще більш конкурентноспроможними, адже знання англійської мови, без сумніву, є одним з опорних вмінь як у сфері науки та освіти, так і у сучасному світі загалом.

У цій програмі є дуже багато привабливих вибіркового курсів: для практичної праці корисними є такі: «Ефективний публічний виступ»; «Літературне редагування: теорія і практика»; мова і соціум у сучасних умовах актуально відображені в таких: «Мова, громадська думка і пропаганда»; «Мова та ідентичності в Україні: динаміка змін в роки

російсько-української війни»; «Українська мова модерної доби: стан, статус та перспективи розвитку». Особливо привертають увагу франкознавчі курси, адже Іван Франко для студентів і випускників має виняткове значення: «Лінгвістичне франкознавство»; «Іван Франко і проблеми теорії літератури».

З приємністю згадую нашу асистентську практику, яка дала мені великий досвід у роботі зі студентами. Вона логічно вмонтована у канву цієї освітньо-професійної програми. Адже найважливіше, на мою думку, для студента філологічного факультету є практичний досвід, який отримуємо саме на асистентській практиці: проведення лекційних та практичних занять, співпраця зі студентами, підготовка матеріалів, практичні поради від досвідчених викладачів та їхня надважлива підтримка, аналіз помилок та безцінні викладацькі поради, якими я користуюся досі. Потрібно наголосити, що обов'язковим є вивчення психолого-педагогічних і методичних дисциплін, які необхідні для практичної підготовки студентів-філологів.

Важливо зауважити, що, окрім обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми, студентам запропоновано великий перелік вибірових дисциплін. Відповідно значну кількість предметів студент може обрати самостійно. Це, безсумнівно, є виразником студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого навчання, коли обирають саме те, що цікавить. Серед вибірових є не лише фахові, тобто професійно орієнтовані дисципліни, а й дисципліни широкої спеціалізації, що позитивно впливає на розвиток вмінь та навичок філологів.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Українська мова та література» відповідає стандарту підготовки магістрів-філологів і заслуговує схвалення.

Аспірантка катедри української мови
імені професора Івана Ковалика
Львівського національного
університету імені Івана Франка

Висоцька М.А.

Підпис Висоцької М.А. підтверджую.

Вчений секретар
Львівського національного університету
імені Івана Франка, доцент

Грабовецька О.С.

